



Последствия землетрясений вынудили организаторов японского первенства Super GT внести изменения в календарь. За отменой предсезонных тестов последовал перенос даты заездов на трассе Окаяма.

Этот марафон должен был открыть сезон 3 апреля, но в сложившейся ситуации благоразумнее было повременить со стартом очередного чемпионата. Масатаки Бандо, директор ассоциации GТA, которая организует гонки Super GT, пояснил, что сейчас рассматривается возможность переноса этапа на Окаяме на более позднее время.

Об отмене соревнований на данном автодроме речи пока не идет. Сейчас планируется, что сезон будет открыт 1 мая 400-километровой гонкой на трассе Фудзи.

Даты остальных этапов изменений не претерпели, но руководители чемпионата оставляют за собой право подкорректировать календарь. «После собрания, на котором присутствовали организаторы серии и представители команд, было решено, что дату проведения гонки на Окаяме следует перенести из-за последствий землетрясения, – заявил Бандо. – Я искренне прошу прощения у поклонников серии, у тех, кто собирался приехать на первый этап.

Кроме того, я беру на себя обязательство продолжить переговоры со всеми заинтересованными сторонами, чтобы серия Super GT и вся индустрия автоспорта сделали максимум для помощи пострадавшим. Мы уже решили, что все наши гонки будут проходить под лозунгом «В поддержку пострадавших от землетрясения». Это поможет внести наш посильный вклад в реабилитацию затронутых стихией регионов». Олег Стожков, фото endurance-info.com

